

2022年3月3日下午，计算机信息技术工程系召开2021年技能大赛总结表彰暨2022年技能大赛动员会，程磊书记主持本次会议。学院党委委员、副院长殷淑英、教务处处长刘文娟、教务处副处长孙军辉莅临指导。参加本次会议的还有计算机系各教研室主任、大赛指导教师和参赛学生代表。



计算机系副主任祝谨惠作2021年计算机系技能大赛工作总结及2022年技能大赛工作动员。她首先回顾了我系已取得的优异成绩，总结了方法和思路，鼓励老师们同学们以受表彰的师生为榜样，以高度的责任心和使命感，攻坚克难，刻苦训练，继往开来，再创佳绩。

随后，系领导为省赛一等奖获奖学生及指导教师颁奖。



指导教师代表田莉莉、王成志分享了备赛比赛的心路历程和宝贵经验。在指导老师们的深情的话语中，参会师生感受到他们对于大赛的全情投入和对学生的舐犊情深。



参赛学生们对指导老师们也充满真挚的情感。王聪、许志浩在发言中反复感谢领导们的支持，感谢老师们牺牲陪伴家人的时间陪伴他们。作为年轻人，他们表现出极高的激情和蓬勃的朝气。



教务处处长刘文娟感谢指导老师团队长期付出，感谢参赛选手在训练室挥洒汗水，赞扬每一位参赛选手都是百里挑一的优秀代表。她指出大赛能收获很多，特别是通过老带新大大提升了师生队伍素质，并对计算机系提出了殷切希望。



学院党委委员、副院长殷淑英的讲话高屋建瓴，情真意切。殷院长肯定了计算机系在技能大赛中取得的优异成绩。在发言的过程中，她目光深切地转向参赛学生们，夸赞他们有着一双双灵动的眼睛，每一位学生都精精神神。她告诉学生们，老师是严师也是慈母，大赛学生都是优秀的人才，将拥有光明的未来和丰富多彩的生活。最后，殷院长对计算机系给予了美好的祝福，也提出了更高的要求。



最后程书记对会议进行了总结，全场掌声雷动，相信在领导们的支持和鼓舞下，在优秀指导老师和参赛学生的榜样带动下，计算机系的师生们将更拼搏、更努力，在今年技能大赛赛场上大放异彩。